

Государственный секретарь королевства ЛАДОНИЯ Ларс Вилкс трагически погиб в автомобильной катастрофе.

Lars Vilks, Secretary of State of the Kingdom of LADONIA, died tragically in a car accident.

3 октября 2021 года до нас дошла весть о том, что основатель королевства Ладония и государственный секретарь Ларс Вилкс трагически погиб в автомобильной катастрофе недалеко от Маркарида, на юге Швеции.

С 4 ОКТЯБРЯ ПО 11 ОКТЯБРЯ ОБЪЯВЛЕН НЕДЕЛЬНЫЙ ТРАУР. ВСЕ ФЛАГИ БУДУТ ВЫВЕШИВАТЬ ПОЛПРЕД. ВСЕ РАБОТЫ БУДУТ ПРИОСТАНОВЛЕНЫ НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ.

FROM 4 OCTOBER TO 11 OCTOBER ANNOUNCED WEEKLY MOVE. ALL FLAGS WILL POST POLPED. ALL WORKS WILL BE SUSPENDED THIS WEEK.

- MINISTER OF FOREIGN AFFAIRS IVAN BERTIENS

HTTPS://LADONIAHERALD.COM/2021/REMEMBERING-LARS-VILKS/

— Министр иностранных дел Иван Бертьенс

https://ladoniaherald.com/2021/remembering-lars-vilks/

On the 3rd of October 2021, the news reached us that our Founder and State Secretary, Lars Vilks, had been tragically killed in a car accident just outside Markaryd, in the south of Sweden.

Машина, в которой он ехал, столкнулась с грузовиком. По данным СМИ, в салоне машины вместе с Вилксом находились двое его охранников — им также не удалось выжить. Водитель грузовика получил серьезные травмы и попал в больницу.

СТОКГОЛЬМ, 4 октября. /ТАСС/. Полиция не нашла никаких признаков покушения на шведского автора карикатур на пророка Мухаммеда Ларса Вилкса, погибшего в воскресенье в результате ДТП на магистрали Е4 недалеко от населенного пункта Маркарюд южной провинции Крунуберг. Однако расследование продолжается, чтобы полностью исключить такую версию, заявил на пресс-конференции в понедельник представитель полиции Южного региона Стефан Синтеус.

"На месте ведется много следственных мероприятий, но также идет и параллельное расследование. Мы абсолютно хотим исключить возможность какого-либо внешнего воздействия на машину телохранителей и Ларса Вилкса. В нынешней ситуации нет ничего, что могло бы указать на это, но мы все же хотим полностью исключить это", - сказал он.

Автомобиль, в котором ехал художник Вилкс вместе с двумя полицейскими, пересек разделительное ограждение между полосами и столкнулся с грузовиком. 75-летний Вилкс и охрана погибли, до сих пор неясно, что стало причиной ДТП.

Вилкс является автором эскиза скульптуры для дорожной развязки в виде собаки с головой пророка Мухаммеда. В ноябре 2007 года рисунок был напечатан в шведской газете Nerikes Allehanda. Публикация спровоцировала возмущение мусульман во многих странах мира. По некоторым данным, боевики террористической сети "Аль-Каида" (запрещена в РФ) обещали \$150 тыс. за голову Вилкса.

С тех пор карикатурист жил под охраной полиции. В июле 2010 года окружной суд города Ландскруна приговорил двух человек к двум и трем годам

соответственно за попытку поджога дома Вилкса. За несколько дней до поджога на карикатуриста было совершено нападение в Упсальском университете после лекции о свободе слова в искусстве, которую он читал на философском факультете. Хакеры также взломали сайт художника.

В марте того же года в Ирландии была арестована экстремистская группа, готовившая расправу над Вилксом. В заговоре участвовала задержанная в США американка Колин Лароуз, которую год назад суд приговорил к 10 годам лишения свободы.

ТЕГИ

Швеция

Полиция Швеции не нашла признаков покушения на карикатуриста Ларса Вилкса, погибшего в ДТП https://youtu.be/GZ-Bmp9pYh8

Представитель полиции Южного региона Стефан Синтеус сообщил, что расследование продолжается

https://tass.ru/mezhdunarodnava-panorama/12570005

История.

Шведский карикатурист Ларс Вилкс

https://youtu.be/GZ-Bmp9pYh8

В 2007 году Ларс Вилкс сделал критическую ошибку: нарисовал эскиз скульптуры в виде собаки с головой исламского пророка. Такую выходку ему не простили: мусульмане по всему миру возмутились, а запрещенная в РФ Аль-Каида предложила 100к долларов за голову Вилкса. С тех пор карикатурист жил под охраной полиции. На него нападали, его дом пытались сжечь. Сегодня на юге Швеции на трассе Е4 с автомобилем Вилкса столкнулся грузовик. Сам художник и двое охранявших его полицейских погибли. Водитель грузовика травмирован, его отвезли в больницу и уже успели там допросить.

Из арт-проекта в монархию, Королевство #Ladonia

https://youtu.be/xbXzcATuQCE?list=PLaj-pfgh0HK9aw7zmFzEiLB7za2bxeJxl

https://youtu.be/xbXzcATuQCE

Кто из нас в детстве не мечтал о собственной стране, где будут действовать особые законы и правила, а все жители будут счастливы? Как оказалось, далеко не все распрощались с этой утопической мечтой, а кое-кто даже сумел воплотить ее в жизнь. Ладония — крошечное государство на юге Швеции, основанное художником Ларсом Вилксом, существует в реальности..! Несмотря на то, что Королевство Ладония является виртуальным государством и его нет ни на одной политической карте мира, оно имеет свою территорию, правительство, население, язык, герб, флаг и даже государственные праздники. Фантазия шведского художника-карикатуриста Ларса Вилкса оказалась настолько реалистичной, что Ладония стала мечтой тысяч людей из разных уголков планеты и получить ее гражданство стремятся жители самых благополучных стран. История государства, площадь которого составляет всего 1 квадратный километр, началась в 1980 году. Ларс Вилкс — художник, скульптор и просто творческий и неординарный человек, решил украсить необычной скульптурой свою любимый уголок Швеции — заповедник Куллаберг. Творение Ларса из камня и дерева, получившее собственное имя «Нимис», вскоре появилось на выбранном автором месте, дав начало удивительной истории и многочисленным злоключениям создателя.

От королевы Ладонии:

Ларс никогда не выставлял себя "важным человеком", но просто как человека, который много знал об искусстве и глубоко заботился о защите способности создавать искусство, потому что оно играет важную роль в обществе — провоцировать мысли и разговоры на всевозможные темы. Все открыто для обсуждения (и, следовательно, критики), и именно благодаря критическому обсуждению и размышлениям мы (как общество) совершенствуемся. Но опять же, если бы вы не знали о беде и драме, вы бы вообще ничего не знали, потому что он был забавным, добрым и скромным.

У меня так много историй и хороших воспоминаний, что это заняло бы слишком много места. Именно Ларс смеялся от радости, когда я взволнованно указывала на столовое серебро за ужином и пыталась произносить названия вещей по-шведски, и именно он буквально возложил корону мне на голову, и из-за этого момента произошло так много невероятных, запоминающихся приключений. Я уже боюсь, что не смогу написать здесь дань уважения, которая воздаст ему должное, иначе говоря, ему не воздали по заслугам в этой жизни. Я хотел бы, чтобы он мог свободно жить со своей любовью (и из-за нее и ее потери мое сердце действительно разбито) и продолжать все свои дела, включая Нимиса и Ладонию.

Тебя забрали у нас слишком рано, Ларс. Мы продолжим, и вы будете нами гордиться. https://ladoniaherald.com/2021/remembering-lars-vilks/

От министра иностранных дел:

После того, как я стал гражданином в 2016 году, я часто переписывался с Ларсом. И эта частота возросла, когда я стал послом, а позже и министром иностранных дел. Обсуждали ладонские и личные дела. Я чувствую себя благословенным, что смог работать с ним так тесно. Он был человеком с великим видением и взглядом на окружающий мир. Мы восхищались работой друг друга, и это был только вопрос времени, когда мы сможем встретиться друг с другом в реальной жизни в Ладонии. Теперь я знаю, что почувствую его дух в каждом гвозде, куске дерева и камня, к которым он прикасался в Ладонии, когда я приеду.

Иван Бертьенс, Министр иностранных дел https://ladoniaherald.com/2021/remembering-lars-vilks/